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3. Tutorium - Resultate

3.1 Satz von Stokes
a) Beitrag des Halbkreises: ¢, F.dl = —2R®.
Beitrag der Parabel: §. F.dl = 2R3,

b) [o(V x F)dA = -4,

3.2 Satz von Stokes

Kugelkoordinaten: F,. = rcos® 6, Fp = —rcosfsinf, F, = rsin6.
Zylinderkoordinaten: F,. =0, F, =, F, = 2.
a) V. F=1.
0
b) rotF = | 0
2

Kugelkoordinaten: (rotﬁ)

T

Zylinderkoordinaten: (rotﬁ) =0, (rotﬁ) =0, (rotﬁ) = 2.
T ®

z

3.3 Punktladungen
Elektrisches Feld:

x x
n 1 1
E = —43‘_160 Yy (I2+y2+(2*a)2)3/2 + Y (m2+y2+(z+a)2)3/2 + 4;1‘_320
zZ—a zZ+a
a) z = +v/3a.
b) 22 + y? = a?/3.
¢) Nein.

= 2cos0, (rotﬁ)e = —2sin0, (rotﬁ) =0.
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